CORRECTIONS

FEDERAL RESERVE SYSTEM

12 CFR Part 226

Regulation Z; Docket No. R-0625

Truth in Lending; Home Equity Disclosures Under Regulation Z

Thursday, January 7, 1988

Correction

In proposed rule document 87-29556 beginning on page 48702 in the issue of Thursday, December 24, 1987, make the following corrections:

- 1. On page 48705, in the second column, in item (6)(i), in the 17th line, "of method" should read "or method".
- 2. In the same paragraph, in the 22nd line, remove the words "footnote 36. The proposed" and insert "§ 226.6(e) for home equity".

§ 226.6 [Corrected]

3. On page 48706, in the first column, in § 226.6(e)(4) introductory text, in the last line, remove the period and insert ", including:".